)
L

B EMERBIRT

3.1 Bl Tm&2EELAXME, Ka=3,b=4,c=5,
(1) a+b>c & b= =c

(2) a||b+c &&b-c

(3) 1(a>b) &&lc |1

(4) '(x=a) && (y=b) &&0

(5) '(a+b) +c -1 && b +c¢/2

f%

(1) 0

(2) 1

(3) 1

(4) 0

(5) 1

3.2 A3 NEMab,c, iR A f P ECORIEL B R S R
f#: JriE—: N-S EILE 3-1,

A3 NS a,b,c
a<b
T F
b<c a<c
T F T F
LN RN R PN R T PN ]
c b c a
K 3-1

TGP

#include<stdio.h >
int main ()

{ int a,b,c;
printf ("IEHA 3 MEEC") ;
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scanf ("%d,%d,%d", &a, &b, &c) ;
if (a<b)
if (b<c)
printf ("max =%d\n",c);
else
printf ("max =%d\n",b);
else 1f (a<c)
printf ("max =%d\n",c);
else
printf ("max =%d\n",a);

return 0;

IBATHR

A 3 MR 12, 34, 9

max =34
T3k SRR, AT DU AR P S B T

#include<stdio.h >

int main ()

{ int a,b, c, temp, max;
printf ("IHEA 3 NEEC:" ;
scanf ("%d,%d, %d", &a, &b, &c) ;

temp=(a>b)? a:b; /=¥ a il b PRIKEFA temp H o= /
max = (temp >c)? temp:c; /K a FM o PRIKRES o L, Bug KE « /

printf ("3 MEHMEREZESd \n", max) ;
return 0;

}

N

BATHS
EHIA 3 ANEEE: 12, 34, 9
3 MBI IR RO 34
3.3 A AEEG
x (x < 1)
y ={2x -1 (1 <x < 10)
3x — 11 (x = 10)
BBy A x iy .
. WMEFTUT

#include<stdio.h >
int main ()
{ int x,vy;

printf ("HiA x:");

scanf ("%d", &x) ;
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if(x<1) //x<1
{y=x;
printf ("x=%3d, y=x=%d\n" ,x,vy);
}
else 1f(x<10) //1=<x<10
{y=2%x-1;
printf ("x=%d, y=2#*x-1=%d\n",x,V);

else //x>=10

printf ("x=%d, y=3#*x-11=%d\n",x,V);

return 0;

}

IBATEE AR
DMiAx: 4
x=4, y=2xx-1=7
Q@ HiAx: -1
x=-1, y=x=-1
@ HiAx: 20

x=20, y=3*%x-11 =49

3.4 —E G, B R SR A, B, 'CY, DY E Y 90 3 L EOAAY,
80 ~89 43 'B',70 ~79 43y 'C',60 ~69 43y 'D',60 S LA N E',
f#. WERFWT .

#include <stdio.h >
int main ()
{ float score;
char grade;
printf ("WEHIAFE NS ") ;
scanf ("$f", &score) ;
while (score >100 || score <0)
{printf ("\n MIAFHIR, HERH") ;
scanf ("$f", &score) ;
}
switch ((int) (score/10))
{case 10:

case 9: grade ="'A"';break;

case 8: grade = 'B';break;
case 7: grade ="'C';break;
case 6: grade ='D"';break;
case 5:
case 4:
case 3:



%3 FEMAEFR /\

case 2:

case 1:

case 0: grade="'E";

}

printf ("HGiE $5.1F, N EHIESc. \n ", score, grade) ;

return 0;

B4

O W AFERST: 90.5
MGE 90 .5, FIR I ZEYIE A

@ A FE ST : 59
W& 59 .0, N SR B

UL X AR BT R A, W/ T 0 BOR T 100, ZORFE BT A . (int) (score/

10) FFEF 2% (score/10) (B T il 2 A 5 o, 45 38— N4 AUE . i, 24 score (1)
B} 78 B, (int) (score/10) MIME K 7. SRJ57E switch 1B 4] R AT case 7 H1AYIE 4], i

grade ='C',
3.5 H{H—MAZT 5 RIERE, ZOK
@ R ER U

@ 735 A — T 5
@) F0 Pyt A B0, N RO 321, R 123
2. SR

#include<stdio.h >
#include <math.h >
int main ()
{ long int num;
int indiv, ten, hundred, thousand, ten thousand,place;
/ # arIREAE, AL, EAL, T, JT LA &Y = /
printf ("IEMA—NEEL (0 ~99999) : ") ;
scanf ("$1d", &num) ;
if (num >9999)
place =5;
else 1f (num>999)
place =4;
else 1if (num>99)
place =3;
else 1if (num>9)
place=2;
else place=1;
printf ("i%:$d\n", place) ;
printf ("EETA ")
ten thousand =num/10000;
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thousand = (int) (num - ten thousand *10000) /1000;
hundred = (int) (num-ten thousand* 10000 - thousand *1000) /100;
ten= (int) (num - ten thousand * 10000 - thousand * 1000 -~ hundred *100) /10;
indiv = (int) (num - ten thousand * 10000 - thousand * 1000 - hundred # 100 - ten
*10) ;
switch (place)
{case 5:printf ("%d,%d,%d,%d,%d", ten thousand, thousand, hundred, ten,

indiv) ;
printf ("\n FEFEN:");
printf ("%$d%d%d%d%d\n", indiv, ten, hundred, thousand, ten thousand) ;

break;
case 4:printf ("%d,%d, %$d, $d", thousand, hundred, ten, indiv) ;
printf ("\n RFEFHR:") ;
printf ("$d%d%d%d\n", indiv, ten, hundred, thousand) ;
break;
case 3:printf ("%d,%d,%d",hundred, ten,indiv) ;
printf ("\n RFET R ") ;
printf ("$d%d%d\n", indiv, ten, hundred) ;
break;
case 2:printf ("%d, %d", ten,indiv) ;
printf ("\n RIFEFH:");
printf ("$d%d\n", indiv, ten) ;
break;
case l:printf ("$d", indiv);
printf ("\n RIFEFR ") ;
printf ("$d\n", indiv) ;
break;

}

return 0;

}

iBfT4

A — LR (0 ~99999) : 98423

%k 5

BOARTFERN: 9,8,4,2,3

SOFECT R s 32489

3.6 Al AT S AR R B B, A R T ECSE T 100 000 JTHY, 24 AT 4
10% ; #1131 & F 100 000 7T, fiF 200 000 JT( 100 000 < I<<200 000 ) [}, /KT 100 000 JGHY
TR 10% 3 H%, 755 F 100 000 JC R4, AT #E 5% 7. 5% 3200 000 < I<400 000 i}, & F
200 000 JT (1 &8 43 15 ¥ bR Ip B4 (R IR o i 35 200 000 T #Y & 43 #% 5% $2
400 000 < 1<600 000 JTHT, =T 400 000 JCHIFR I3 3% 2 1% ;600 000 < I<100 0000 [},
5T 600 000 JEAYFER 484 1. 5% 25851 > 1 000 000 B, #8351 000 000 IG5 4% 1% 452
Ao PNBEE SRS A Y A 1, SR A4 BB, BOK
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(1) I if A SRR

(2) JH switch )40 5 B,
M. WEFRFWT

(1) I if A SR

#include <stdio.h >
int main ()
{ long i;
double bonus,bonl,bon2,bond4,bon6,bonl0;
bonl =100000 *0.1;
bon2 =bonl +100000 *0.075;
bon4 =bon2 +100000 *0.05;
bon6 =bon4 +100000 *0.03;
bonl0 =bon6 +400000 *0.015;
printf ("HEAME i) ;
scanf ("%1d", &i);
if (1<=100000)
bonus =1 *0.1;
else if (1 <=200000)
bonus =bonl + (1 -100000) *0.075;
else if (1 <=400000)
bonus =bon2 + (1 -200000) *0.05;
else 1if (1 <=600000)
bonus =bon4 + (1 -400000) *0.03;
else if (1 <=1000000)
bonus =bon6 + (1 -=600000) *0.015;
else
bonus =bonl0 + (1 -1000000) *0.01;
printf ("¥4 R 210.2f\n", bonus) ;
return 0;

}

BATHER

AR 1: 234000

¥4It 19200.00

RS DCBEAE T IR S th R — X R 2 41 A K

Ban, FEAE 10 J5 ~20 T3 ICHE, 224 N R PR o2 A«

® F¥E R 10 J5 Tohf A AH 4 B 10 55T % 0. 1,

@ 10 Joelh E3Bo AR A% 4, B (num —10 J3) % 0. 075 Jt.
[ ,20 J7 ~40 J3 I03% /> DX [] 9 2 4t 7 pR PR 04 A <

® F¥EHy 20 J5 TCHF A HYH A B 10 55T % 0.1 +10 J55 0. 075,
@ 20 J5ICLA B4 AR 2 4, B (num —20 J7) *0. 05 I,



5o C BRAEEAHEFIHT (F21)

FEFP HhSEHE 10 J576.20 J3 76,40 J3J6 .60 J5JC 100 J7 045 B R 4 ok,
HJl bonl \bon2 bond .bon6 .bonl0, #RJi5 F-Ji 45 DX [i] BB 40 9 242 4 BT
(2) H switch ifm) 405 #2)7 ,N-S EI LK 3-2,

T AR 1
i <10°
T F
ix0.1 i <2#10°
T F
bonl + i <4%10°
(i-10%) T F
%0.075 | bonZ+ i <6%10°
(i—2%10%)| T F
#0.05 | bond+ i <10°
(i—4%10) T F
+0.03 bon6 + bonl0 +
(i-6%10°)| (i-10°)
#0.015 | %0.01

E 32
MERFUE -

#include <stdio.h >
int main ()
{ long i;
double bonus,bonl,bon2,bond,bon6,bonl0;
int branch;
bonl =100000 *0.1;
bon2 =bonl +100000 *0.075;
bon4 =bon2 +200000 *0.05;
bon6 =bon4 +200000 *0.03;
bonl0 =bon6 +400000 *0.015;
printf ("HHAME i) ;
scanf ("%1d", &i);
branch=1/100000;
if (branch >10) branch=10;
switch (branch)
{ case O:bonus=1#*0.1;break;
case 1:bonus =bonl + (1 -=100000) *0.075;break;
case 2:
case 3: bonus =bon2 + (1 -=200000) *0.05;break;
case 4:
case 5: bonus =bon4 + (1 -400000) *0.03;break;
case 6:
case 7:

case 8:
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case 9: bonus =bon6 + (1 -600000) *0.015;break;
case 10: bonus =bonl0 + (1 -1000000) *0.01;

}

printf ("¥ 4R $10.2f\n", bonus) ;

return 0;

}

114
T AFNE 1: 156890 7
o 14266.75

3.7 R A AEREL R /BRI e i

i ORUR AR L AR I 1 4 NI o e~ TR FECAL LU , Al L2
BEZHHF 7%,

Gi SREFFUNE

#include<stdio.h >
int main ()
{ int t,a,b,c,d;
printf ("IHHIA 4 NE:)
scanf ("%d,%d, %d,%d", &a, &b, &c, &d) ;
printf ("a=%d,b=%d,c=%d,d=%d\n",a,b,c,d);
if (a>Db)
{t=aja=b;b=t;}
if (a>c)
{t=aya=c;c=t;}
if (a>d)
{t=aya=d;d=t;}
if (b>c)
{t=b;b=c;c=t;}
if (b>d)
{t=b;b=d;d=t;}
if (c>d)
{t=cjc=d;d=t;}
printf ("HIFERWT : \n");
printf ("$d %d %4 %d \n" ,a,b,c,d);
return 0;

}
BATH;

EHWA 4 M 6,8,1,4
a=6,b=8,c=1,d=4
HEP &5 R -

4 6 8

3.8 A 4B, BLOaRN(2,2) (-2,2) (-2, -2) (2, =2) B4R 1m,
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UK 3-30 31X 4 NSRS EE D 10m, BELIANE ST . B AT — s AR AR, SRIZ R RO
S RE (RO R B ) o
fi#: N-S KL 34

y
2
|r _____ L —
|
! ! AT G AR (X, y)
=} 0 3 x R(x,y) Bl O RIERS d1,d2,d3,d4
I l EATERSL
T F
=207 (X, y) AN O (x,y) AR 10
12
K 33 K 34
MERFUE -
#include<stdio.h >
int main ()
{ int h=10;
float x1 =2,yl1=2,x2=-2,y2=2,x3=-2,y3=-2,x4=2,y4=-2,%x,y,d1,d2,
d3,d4;
printf ("EMA—E (x,y) ") ;
scanf ("Sf,%f", &x,&y);
dl = (x-x4) * (x-x4) + (y-y4) * (y-y4d); /3 SRIZ R BN D R =/
d2 =(x-x1) * (x-x1) + (y-vyl) * (y—-yl);
A3 =(x-x2) % (x—-x2) +(y-V2) * (y—-Vy2);
dd = (x -x3) * (x =x3) + (y-y3) * (y -y3);

}

if (dl >1 &&d2>1 && d3>1 && d4d >1) h=0;
printf ("ZSEERN $d\n", h) ;

return 0;

BATER

O WEWA—HE (x,v): 0.5,0.7 %

KRB O

Q@ M A—IE (x,y):2.1,2.3

TR 10

X T 12 £ 18 B i3 A
TEHH S 3 Frb s TR AR R BT (61 3. 6) A AEEE X AL A2, 23
GrRAFII], AT, /NI RIS RERL 4 BRISBVAR AR AR . A i H A 1R
BIERE T o PRI AT b AR X PR AR A ML HEA T DER -

/ = UL RIS TRAERE S = /
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MRS PR % — JE A SE BRI E] Ry 365 K 5 /N 48 43 46 #b, IR —4 1A 365 K,
RHAFERRZ 1 5 ANZ/NET, 4 L2 23 /NI 15 34 B, ZARZET KR, TRIEER 4
SRR L K, (HE, B H—K 24 NEF XU T 2y 45 Sgb . Gt AR 100 4EAT 25 AN EAE Y
WL DT 18 B 43 43 20 b X E AL AT R T X AR EAEIE N

ATV BAE 2 5 /N 48 4346 F2,100 g2t 581 /N 16 4340 #b 1fif 25 4
FEAETE T 25 x 24 =600 /NEF, 581 /NG 16 43 40 £b H 4% 24 DN IEAE (24 x 24 =576 /)
TR E R 100 4F 22 HE 24 AR (P AREREAE) o (B2 R 100 E X ZH 5
JNEE 16 4340 F2 (581 /NEF 16 43 40 B =576 /NET) |, Fo& g B 400 AEG in—> [ 4F
AR F AT SEPR T L T o

HRAE DL O, e P AR DL BT 58 AR AE# 4 € Bk (40 2004 472 4R, 1
2001 AEANZFEAR) (A I AEBE 4 BEERAVAE MR [EAF . FERBHE 100 FERR I,
HUAG [ RE B 400 B[4 B ARGy A & FEAE (41 2000 4F & FEAE ) , B8R 100 B[R 1 N REHE 400
S AIAEGY (40 1800 ,1900 2100 ) A S [E4F

B E FRA RN . Ui fB B 4 BRI AR RARUER 1Y

HOM LA R0 D7 AR Y IR AR Y o



BIERIEFBIRIT

4.1 Gut e NSRS T8 A A9 NBOR B2, TRE RN S e e A, 24

A =1 R E AL CRI TR A B2 A RO ) o

R WGP

#include <stdio.h >
int main ()
{ float pay,sum=0,aver;
int 1=0;
scanf ("$£", &pay) ;
while (pay!=-1)
{ sum =sum +pay;
i++;
scanf ("$£f", &pay) ;
}
aver =sum/1i;
printf ("average pay 1s:%8.2f\n", aver) ;
return 0;

}
IBFTEER

1234
4567.89
1456.98
-1

average pay 1s:2419.62

//IA—DL R TR TR

/I BAN THEARSETF -1

/ /3BE AR T3 B E] sum
// NEn 1

/ /PR B TR T8

/IR TR
/ /A TR

4.2 —A AT B3 ANEEA, B BEHABOR A E , & ST B R TR
o3l 3 ABEH A TR 5T, A — 1 2o iz IR O A S50 B i BEd 5

FNZBE BF 2 T 5

f# . Ae L EERD LR — A SMEER, A EE 3 AN BEAL R T
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GEREFFUTTE

#include<stdio.h >
int main ()

{ float pay,sum,aver, total =0;

int i,n;
for(n=1;n<=3;n++) //PIT 3 PG
{1=0;
scanf ("$f", &pay) ;
sum=0;
while (pay!=-1)

{sum =sum +pay;
i++;
scanf ("$f", &pay) ;
}
aver =sum/i; //PEES R 1 R T
printf ("group %$d,average pay 1s:%8.2f\n",n, aver) ;
/ /it A T34 TR
total =total +aver; //HEARGEE TE RN totol
}
printf ("The average of all group is $8.2f\n",total/(n-1));//§iH B T
return 0;

}
BATER

1567.87

3421.8

-1

group 1, average pay is: 2494 .83
2234.65

2346.9

-1

group 2,average pay is: 2290.77
3563.7 %

5411.76

1

group 3,average pay is: 4487.73
The average of all group is 3091.11

YL N TR, R A 2 N ERAERATSE for fEHA G, n SR 4, I
P fJr i 0 ST 38 TR, WK total BREA(n —1) |, TTAN I total/4.,

4.3 AXGEI . A0 5 LR, RENRBCEER K R EREMR S M (RL) BRI T
CEHXGRE” . CAYE — (R R R — (R A = . HEEE Y, MY
B AU 27 SR G SO s ARG A BE 5 oo, BEXS(E 3 T, /MY 3 AME 1 8. H 100
JCE 100 FURG ] A0 BERXS NG 45 I 3K 2/ L7
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i MBS RS AR, XS R ZAEK 20 H BEGR 2 33 1, /NS HZ 100 1,/
RS H R 3 BOAE R, AT LU Z5 28 40 BT A n] RERY 2 HEA TR I

J7ii— M52 PAT P RERY 2 5 B D AT A, AT 2R RO G e Hh ok

Gi S REFUNE

#include<stdio.h >
int main ()
{ int x,y, z,money;
printf ("cocks hens chicks\n");
for(x=0;x<20;x ++)
for(y=0;y<34;y++)
for(z=0;z2<100;z=2z+3)
{money =5%x+3 %y +2z/3;
if(x+y+2z==100 && money==100)
{printf ("$9d%9d%9d\n",x,vy,2);}
}
return 0;

}
BATE R

cocks hens chichs

0 25 75
4 18 78
8 11 81
12 8 84

UL —JA7 4 RRTRET 58 . GME, SRR IERIE . FRFHT T 3 A for 135, 875
RVFEFN I x,y, 2z HEHEHE T

Ik = P x +y +2 =100 BYRATHR , A XT A x,y,z 892 & #7025
W X +y +2 =100 ZZPFRIA AR L S — Ao,

TGP

#include<stdio.h >

int main ()

{ int x,vy, z, money;
printf ("cocks hens chicks\n") ;
for(x=0;x<=20;x++)

for(y=0;y<34;y++)

{z=100 -x -y; /7 JST A AR z (AT
if (z2%3==0) /7 RXTRER 3 FEBRAY z FEATIL

{money =5%x+3*y+2z/3;
if (money==100)
printf ("$9d%9d%9d\n",x,vy,z);
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return 0;

}

BATERE B RS 747, AN 2 AT, R IR S
X +y +z =100 %R (H 2 =100 —x —y) o WI5 I — R H T —> for fEER,
7528 R — 8

THEERIPA 8 17 1(2%3 = =0) , % SRR FIBHAT, 2% 3 WMEE z #3 BRAGAREL, W
HRez%3 T 0,308 2 93 BER . THEEEH O A BRI A WA EA TR
A EHLAEE— T

Tk = AT LSRR U, MR AR RIS AT AS 1 s A

5x + 3y + ? = 100 @

x+y+z =100 @)
A O Q7T 5

Tx +4y = 100 @

R

y = (100 - 7x)/4 @
A @HEE
IERFANE

#include<stdio.h >
int main ()
{ int x,vy,z;
printf ("cocks hens chicks\n");
for(x=0;x<=20;x++)
{y=1(100-7*x)/4;
1f((100 -7 *x)%4==0 && y>0)
{z=100 -x-vy;
if (z%3 ==0)
printf ("%$9d%9d%9d\n",x,v,2z);

}

return 0;

}

AR R T —A> for JAFR . R AT 21 ABFR LT RIS R

4.4 WETIZBEIRGE . ETER 1 A P T, S EE T b AR, X2
TN 2 R LSO T RIBE Tz —, X202 T —4 DUs 8K EHIZ T R
—RF I —FF—A B 10 KPR, 5038 — 5 17 SRS 1 RIH 2
DAHET

. MERFUR

#include<stdio.h >

int main ()
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{ int day,x1,x2;
day =9;
x2 =1;
while (day >0)
{x1=(x2+1) %2; /755 1 RIGPEFEURSE 2 REEFEON 1 /509 2 £%
x2 =x1;
day - -7
}
printf ("total =%d\n",x1);
return 0;

}
B4
total =1543

4.5 AP IEREEL m Al 0, SRHEHR A RO VAL
f#: WMERFUT .

#include <stdio.h >

int main ()

{ int p,r,n,m,temp;
printf ("IHMWAPINIEZES n,m:") ;
scanf ("%d,%d,", &n, &m) ;
if (n<m)

{
temp =n;
n=m;
m=temp;
}
p=n*m;
while (m! =0)
{

r=n%m;
n=m;
m=r;

}
printf ("EfTMERALAEH :$d\n", n) ;
printf ("BEINE/NALEHR :sd\n", p/n) ;
return 0;

}
BT R,
AP TERS S n, m: 35,49

TR R AAECN 7
T ER/INALIE R : 245



K5 = Vs }\éé,: o =4 27t 2
% 4% PRI LM 70N

4.6 FIA—ATTAT, o G RSSO S O AL AR
2. SR

#include <stdio.h >
int main ()
{ char c;
int letters =0, space=0,digit =0,other =0;
printf ("IEMA—ITFFF: \n") ;
while ((c=getchar())!="\n")
{
if (c>='a'&gsc<="z'||[c>="A' s&c<="2")
letters ++;
else if (c=="")
space ++;
else if (¢>="'0"' && c<="'9")
digit ++;
else
other ++;
}
printf ("FHE :sd\n SEE sd\n BFE:sd\n KL FFE:9d\n", letters,
space,digit,other);
return 0;

}

BT

AT T4 -
I am a student.
THE: 11
ZAREL: 3
BFH: 0

HA 7778 1

4.7 SR Y nl(BEPSRIL +21 431 +41 + - +201)
. WMEBRPWT .

#include<stdio.h >

int main ()

{ double s=0,t=1;
int n;
for (n=1;n<=20;n++)
{t=t=*n;

s=s+t;
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printf ("1!'+2! +...+20!=%22.15e\n", s);
return 0;

}
BATES
11421+ +20!=2.561327494111820e +018

R s AREE XK int BIBY long B [K >4 ] Visual C ++ 6.0 [}, int ZUF long K%L
PEIENAEER 5 4 DT . BURITEEY - 21 12 ~21 {2, REFWRBLE R, 58 s
7E S double B, IAS ST Z ARG EE . 7EH i, FH 22, 15e A%, (4008 i B2 o 22, 80F
RTINS A 15 A6

4.8 PrAT RS AR BRI KRR g — A 3 A8, HA A 807 7 07 M
HETHHORG ., B0, 153 JE—KAER, I 153 =17 +57 +37,
2. SRR

#include<stdio.h >
int main ()
{int i,73,k,n;
printf ("parcissus numbers are ") ;
for (n=100;n<1000;n ++)
{1i=n/100;
3=n/10-1=*10;
k=n%10;
if (n==i%xi*xi+j*xj*xj+kxxk=k)
printf ("$d ",n);
}
printf ("\n");
return 0;

}

iB1T4s

narcissus numbers are 153 370 371 407

UL ARG R 3 A —— T, 4k A A5 A KA S %k
GFAS R AR B R A MR R A s, A 100 %) 999, 345 999 A~ = fif
o T IHENLAY S EEAR P, FH 95 48 1 A B SE 50 ) TR 2 AR PR A o

4.9  —DEURIE I E T E R Z R XN B S8 B, 6 IR
1,2,3,1fi6 =1 +2 +3, Kt 6 & 585807 . gt/ F4k it 1000 Z P e A7 58 50, -4 T i s
= P

6 : its factors are 1,2,3.
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#finclude<stdio.h >

int main ()

% 4% PRI AL AL
B4 F AL MAR R é&

{ int k1,k2,k3,k4,%k5,%6,%k7,k8,k9,k10;

int i,a,n,s;

for (a=2;a<=1000;a ++)

{n=0;
s=aj;
for (i=1;i<a;i++)
if (a%i==0)
{n++;
s=s-1i;
switch (n)

{case 1:

k1l =1i; break;

case 2:

k2 =1i; Dbreak;

case 3:

k3 =1i; Dbreak;

case 4:

k4 =1; Dbreak;

case 5:

k5 =1; break;

case 6:

k6 =1; break;

case 7:

k7 =1; break;

case 8:

k8 =1; break;

case 9:

k9 =1; Dbreak;

case 10:

k10 =1i; break;

//a &2 ~1000 [EEEL, Kt B R w55

//n kBt a BA T BB

/ /s FARAFHOH AR A IR 72 A, FFERRTEF a
/KA 1 BETE a RT
/7R i 2 a N

//n i, TRk E— 1T

//s WEBRBIFHN T, s BEHTEE M AR H R FZ Al
/7R BRI FIRES k1 ~ k9, 5K k10
/7RI 1 AR FIRE k1
/7RI 2 AR FIRRE k2
/7R 3 AN RFIRE k3
/78RBS 4 AR TR ka

/7R BE 5 AR TR k5

/ /R BYEE 6 AR TR ke

/7R BEE 7 AR TR k7

/7R BEE 8 ANR TR k8

/ /IR 9 AR k9

/ /3 10 RIS k10

printf ("%$d ,Its factors are ",a);

if (n>1) printf("sd,d",kl,k2); //n>1 Fm a BOH 2 ANHET

if (n>2) printf(",%d",k3); //n>2 FoREDE 3AHET, BN
i —EF

if (n>3) printf(",%d", k4); //n >3 FREBAH 4 KT, BN

i —A T



a4 CREEHHETZIMNT (F2KR)

if (n>4) printf(",%d",k5); PR E !

if (n>5) printf(",%d",k6);

if (n>6) printf(",%d",k7);
k8)
k9)

’

’

if (n>7) printf(",%d",
if (n>8) printf(",%d",
if (n>9) printf(",%d",k10);

printf ("\n");

’

}

return 0;

}
BATER

6, its factors are 1,2,3
28, its factors are 1,2,4,7,14
496, its factors arel1,2,4,8,16,31,62,124,248
(— IR F] 3 15280
Tk
#include<stdio.h >
int main ()
{intm,s,i;
for (mMm=2;m<1000;m++)
{s=0;
for (i=1;i<m;1i++)
if ((m%1i) ==0) s=s+1;
if (s ==m)
{printf ("%d,its factors are ",m);
for (1 =1;i<m;1i++)
if (m%1i==0) printf("sd",1);
printf ("\n");
}
}
return 0;

}
BATH
6, its factors arel 2 3

28, its factorsarel 24 7 14
496, its factors arel 24 8 16 31 62 124 248

4.10  —A B 100m =5 A v T, BRSSOk o] s B B —F B R, B
B, SRETESS 10 Wby, Jeztid 720Kk 45 10 I i 2 w7
f#: WMERFUT .
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#include<stdio.h >

int main ()

{ double sn=100,hn=sn/2;
int n;
for (n=2;n<=10;n++)
{

sn=sn+2 *hn; /756 n WK M SR 28 ol i KBk
hn=hn/2; /75 n IR B

}
printf ("5 10 WIEHATILZ S £ 2K \n", sn)
printf ("5 10 RIS £ K \n", hn) ;

return 0;

BATER

210 kIR L2t 299.609375 K
5510 KL 0.097656 K

AFE TP 11 ~13 3, R BT kR TR B, RO %, B2 B S
HEONY iR, e REFRFEHFHE, TRLHZLEA, o REH TFLHF
HP SRS EAGUEAL, £ A 18R AR LA LT EF S — LI

X Jy ) 0 Fe iRt AR R

411 FEARESR x =ao KV IHRIER AR

<

1
“”zz(%+z)

R FT R PIUCGR B x B2 40BN T 1077,

. U . AR iR SRR

(1) BWE—A x BIPIE x5

(2) HULEAFSKRH « B9 F —ME x5

(3) P 2, AL EAKX AT x, 3K« BF —ME x5

(4) npedkse ™ &, EEINTE UCR B8 « B (x, Flx,, )R IT R
b —x, 1 <107

R TAEF R AL EE A U v, Fl x84 x IIRIHE %, = a/2 (AT DU AMNAME) L 3K
ey s AR IERT Ly =0 1 =10 7 508 o, = >, SRIG X ASBAY x, SR —A4> », s Wtk

2L, N, —x ) <107 R0k,
WERTUT .

| x

#include<stdio.h >
#include <math.h >
int main ()

{ float a,x0,x1;

printf ("enter a positive number:");



